

**Повідомлення**  
**про оприлюднення проекту містобудівної документації**  
**«Внесення змін до плану зонування території м. Полтава (зонінг)» та звіту**  
**про стратегічну екологічну оцінку до документу державного планування**  
**місцевого рівня**

Згідно з положеннями статей 18, 22 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», статей 11, 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 №555, Управління з питань містобудування та архітектури повідомляє про оприлюднення проекту «Внесення змін до плану зонування території м. Полтава (зонінг)» та звіту про стратегічну екологічну оцінку до документу державного планування місцевого рівня.

**1. Повна назва документа державного планування:**

Внесення змін до плану зонування території м. Полтава (зонінг).

План зонування території розробляється на основі генерального плану населеного пункту (у його складі або як окремий документ) з метою визначення умов та обмежень використання території для містобудівних потреб у межах визначених зон. План зонування території встановлює функціональне призначення, вимоги до забудови окремих територій (функціональних зон) населеного пункту, їх ландшафтної організації.

**2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:**

Полтавська міська рада,

юридична адреса: 36000, м. Полтава, вул. Соборності, 36

**3. Замовник:** Управління з питань містобудування та архітектури.

**4. Розробник:** Державне підприємство «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «Діпромісто» ім.Ю.М.Білоконя».

**5. Передбачувана процедура громадського обговорення, в тому числі:**

**а) дата початку та строки здійснення процедури**

Відповідно до рішення виконавчого комітету Полтавської міської ради від 16.06.2021 № 111 громадське обговорення проекту «Внесення змін до плану зонування території м. Полтава (зонінг)» та звіту про стратегічну екологічну оцінку триватиме 30 днів. Початок процедури з 24.06.2021. Строк завершення громадських обговорень до 23.07.2021 включно.

**б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо)**

Для ознайомлення проект Внесення змін до плану зонування території м. Полтава (зонінг) та Звіт про стратегічну екологічну оцінку розміщується з 24.06.2021 до 23.07.2021 у приміщенні Полтавського художнього музею (галерея мистецтв) імені Миколи Ярошенка за адресою: вул. Європейська, 5 та

на сайті Полтавської міської ради в рубриці «Документи для обговорення» за адресою: [rada-poltava.gov.ua](http://rada-poltava.gov.ua)

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

**в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань**

Громадські слухання відбудуться: 06.07.2021 о 10.00 у приміщенні Полтавського художнього музею (галерея мистецтв) імені Миколи Ярошенка за адресою: вул. Європейська, 5 з обмеженнями, які діятимуть на час проведення заходу згідно з рішеннями органів державної влади, прийнятими для запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

**г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції**

Письмові пропозиції подаються до Управління з питань містобудування та архітектури за адресою: 36000, м. Полтава, вул. Соборності, 36, каб. 125/4 або на електронну пошту: [02498808@mail.gov.ua](mailto:02498808@mail.gov.ua) фізичними особами із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, з особистим підписом. Юридичні особи подають пропозиції з зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи. Анонімні пропозиції та пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

Організація розгляду пропозицій забезпечується Управлінням з питань містобудування та архітектури спільно із розробником протягом місяця, але не пізніше 06.08.2021.

**д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення**

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується проекту внесення змін до плану зонування території м. Полтава (зонінг): офіційні веб-сайти Міністерства енергетики та захисту довкілля України ([menr.gov.ua](http://menr.gov.ua)), Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації ([eco-poltava.gov.ua](http://eco-poltava.gov.ua)).

**4) необхідність проведення транскордонних консультацій**

Немає необхідності.

Начальник управління з питань  
містобудування та архітектури,  
головний архітектор міста



Микола ШЕВЕЛЬОВ